



ХОРОЛЬСЬКИЙ ЄВГЕН АНДРІЙОВИЧ

4 квітня 2012 р. пішов із життя один із відомих освітян Полтавщини, талановитий керівник, благородна і порядна людина Хорольський Євген Андрійович. Учитель за освітою та покликанням, багато років працював у закладах освіти області, партійних органах. Пройшов трудовий шлях від учителя до начальника обласного управління народної освіти.

Хорольський Євген Андрійович народився 25 квітня 1931 р. в с. Шишаки Полтавської області в сім'ї службовця. Дитячі та юнацькі роки припали на воєнний і повоєнний час. 1949 р. закінчив 10 класів Шишацької середньої школи, у 1951 р. – Полтавський учительський інститут, у 1957 р. – без відриву від виробництва фізико-математичний факультет Полтавського державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка.

Працював учителем фізики та математики в школах Шишацького, Диканського, Кременчуцького районів, інспектором районного відділу освіти. У 1959 – 1977 рр. – на різних посадах у партійних органах: інструктор Гоголівського та Диканського райкомів компартії; завідуючий відділом пропаганди і агітації, другий секретар Шишацького РК КП України. Закінчив у 1971 – 1972 рр. Київську Вищу партійну школу при ЦК КПУ. 1977 – 1992 рр. пов'язані з роботою на посадах завідуючого обласним відділом народної освіти, першого заступника начальника обласного управління народної освіти, начальника обласного управління народної освіти.

Із 1992 по 1993 р. Євген Андрійович працював у Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського завідуючим кабінетом вечірніх шкіл і працюючої молоді, методистом відділу педагогічних технологій. Він був толерантною, працьовитою, мудрою особистістю. У Євгена Андрійовича було чого повчитися: самоповаги, послідовності, впевненості, наполегливості. Завжди привітний, чуйний,

доброзичливий до всіх, із ким йому доводилося спілкуватися та працювати.

Євген Андрійович Хорольський нагороджений медалями: "За доблесний труд в Великій Отеченній війні 1941 – 1945 гг." (Указ Президії Верховної Ради СРСР від 6 червня 1945 р.), "За трудову доблесть" (Указ Президії Верховної Ради СРСР від 24.12.1976 р.), "Ветеран труда" (рішення Полтавської обласної ради народних депутатів від 12 квітня 1988 р.), "Захиснику Вітчизни" (Указ Президента України від 14 жовтня 1999 р.), "60 лет Победы в Великій Отеченній війні 1941 – 1945 гг." (Указ Президента України від 21 лютого 2005 р.). За заслуги в галузі освіти і педагогічної науки Постановою колегії Міністерства освіти УРСР від 24 квітня 1981 р. Є. А. Хорольського нагороджено медаллю А. С. Макаренка.

Разом із дружиною виховав двох дітей – сина Валерія Євгеновича, нині працівника обласного пенсійного фонду, та доньку Наталію Євгенівну – учителя Полтавської школи-інтернату № 2.

Головне управління освіти і науки, Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського, глибоко сумуючи з приводу тяжкої втрати, від імені всіх освітян області висловлюють щире співчуття родині Євгена Андрійовича, близьким, друзям, колишнім колегам. Світла пам'ять про Євгена Андрійовича назавжди збережеться в наших серцях.

*Головне управління освіти і науки
Полтавської облдержадміністрації,
Полтавський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти
імені М. В. Остроградського*